

ЗНАМЯ

ВЫХОДИТ ПО ПЯТНИЦАМ

ЦЕНА НОМЕРА СВОБОДНАЯ

№9 (11735)



ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА. ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ
Сайт: <http://kuvznama.ru/>. E-mail:znama_kuv@mail.ru

7 марта 2014 года



С УЛЫБКОЙ ВНУТРИ И СНАРУЖИ

В окна уже по-весеннему заглядывает солнечнко, и ласкает лицо ветер, и в душе разливается тепло... И плевать, что на улице иногда ниже нуля, все равно мороз уже бессилен. Весной не просто пахнет, весна уже танцует в воздухе. Первый весенний месяц, поступавший к нам в двери, принес с собой красивый весенний праздник – международный женский День 8 Марта. И прекрасная половина человечества подобно солнечнку начинает расцветать, светиться... Милые дамы, ну, как же вы прекрасны! Только вы умеете так лучисто и заразительно смеяться, так восторженно, неистово, сильно и тепло любить, так нежно и заботливо лелеять и растить своих детей, так понимать и сопереживать, поддерживать в трудные часы испытаний, тонко чувствовать красоту, так умело хранить огонь семейного очага, быть такими загадочными, терпеливыми, неотразимыми, несмотря ни на что.

Сегодня все самые добрые слова мы посвящаем вам, мы рассказываем о вас, поздравляем вас.

Она – открытый и позитивный человек, который в окружающих видит только хорошее. В этой яркой, красивой женщине удивительным образом сочетаются трепетно-нежная душа и абсолютно несгибаемый борцовский характер. Она идет по жизни с верой в лучшее, подобно своей любимой героине не любит грустить над неудачами, предпочитая «помнить о них завтра». Она всегда светится улыбкой изнутри, и снаружи. Ей все по плечу в этой непростой жизни – она и пилит, и строгает, и рубит, и колет... А преодолевать трудности ей помогают дети, родные, коллеги, друзья и бесконечный оптимизм. Сегодня нам рассказывает о себе яркая и солнечная женщина – Наталья ЖУКОВА.

- Наталья, давайте начнем беседу с истоков. Расскажите, каким было ваше детство, школьные годы. Чему вы посвящали свое свободное время в юности?

- Я родилась в деревне Чашевка Селижаровского района. Во времена моего детства это была большая деревня. Сейчас там, к сожалению, постоянно живут только моя мама и еще одна дачница. Детство мое было веселым: лето – купание на речке, зима – катание на санках, лыжах. Люблили собираться с ребятами компанией и строить шалаши в лесу. В школу я ходила в соседнюю деревню за 2 километра от нашей. Учились хорошо, но вот поведение «хромало». Я была такая боевая, активная, подвижная... Правда, учители понимали, что это всего лишь

характер у меня такой, и зла я никому не делала. Поэтому родителям не жаловались, но самой мне часто попадало за мою безудержную энергию (смеется). Очень запомнились школьные походы с ночевками по местам сражений Великой Отечественной войны. Помню, как мой одноклассник, работая летом на тракторе в деревне, где раньше шли бои, вывернулся из земли незорвавшуюся авиабомбу. Тогда приехали саперы, а нам все было интересно.

В юности главным занятием была помочь родителям по хозяйству – сенокос, огород... Люблила ходить на рыбалку с бреднем, в лес за ягодами и грибами. Эта страсть сохранилась и до сегодняшних дней. Зимний отдых сейчас – это лес, лыжи, книги.



- По профессии вы учитель начальных классов. Что привело вас в школу?

- Знаете, мечты о том, кем быть были у меня самые разные – начиная с космонавта (смеется) и заканчивая трактористом или дядкой. Но получилось так, как получилось. В принципе я об

этом сейчас нисколько не жалею. Мое дело мне очень нравится. И сегодня в моей жизни две равнозначно важных составляющих – семья и работа. И мы, женщины, можем умело и с успехом их совмещать.

Начинала я свою педагогическую деятельность учителем

начальных классов, затем стала завучем школы. С 2001 года трудилась директором Борзынской школы, стала преподавать ОБЖ и историю, сейчас – заведующая структурным подразделением СОШ №2 – классы с. Борзыни.

(Окончание на 2 стр.).

Дорогие женщины, жительницы Верхневолжья!

Примите мои теплые, самые искренние и сердечные поздравления с 8 Марта – праздником нежности, весны, любви и доброты!

Его история напоминает нам о том времени, когда представительницы прекрасного пола уверенно шагнули за рамки своей традиционной роли в семье и обществе. За прошедшие десятилетия женщины доказали, что им по плечу любое дело: наука и предпринимательство, социальная сфера и политика, спорт и общественная деятельность, культура и искусство. И в современном развитии Тверской области многое зависит от нашего профессионализма, энергичности, хозяйственного и заботливого отношения к нашему общему дому – Верхневолжью.

Дорогие наши женщины – мамы, жены, бабушки, сестры, дочери, коллеги! Спасибо вам за созидательный труд и искреннюю любовь к родному краю, которые являются не только важными условиями процветания нашего региона, но и самым убедительным примером для под-

растающего поколения. От имени всех мужчин тверской земли благодарю вас за то, что дарите нам вдохновение, радуете своей красотой, учите нас терпению, вниманию и мудрости.

В этот светлый праздничный день желаю вам успехов во всех делах, счастья и любви, поддержки и понимания близких, тепла и уюта в домах, гармонии в семьях! Пусть весеннее настроение останется с вами на весь год!

А. В. ШЕВЕЛЕВ,
губернатор Тверской области.

Дорогие женщины!

Сердечно поздравляем вас с Международным женским днем!

Этот замечательный весенний праздник объединяет всех мужчин в стремлении выразить всю глубину любви и уважения к вам.

Отрадно, что роль женщин в современном обществе постоянно растет, и все больше представительниц прекрасной половины человечества достигает жизненных высот. Женщины Кувшиновского района вносят неоценимый

вклад в развитие экономической, политической и общественной жизни района. На вас держатся такие отрасли как образование, здравоохранение, культура. Наделенные неисчерпаемой энергией, вы заявляете о себе в бизнесе, управлеченческой сфере, общественной и политической деятельности. В любой работе вы блестательны и профессиональны, и это при том что на ваших хрупких плечах лежат еще и заботы о семье, создании домашнего тепла и уюта.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, успехов в начинаниях, мира и спокойствия в семьях! Пусть близкие и друзья окружают вас вниманием и любовью в будни и в праздники. Пусть в жизни вас всегда сопровождают любовь и уважение, семейное согласие и благополучие.

Будьте счастливы и любимы!

С уважением,
Д. В. НОВОСЕЛОВ,
врио главы Кувшиновского района.
А. Ю. СТАРИКОВ,
председатель Собрания депутатов
Кувшиновского района.

Дорогие женщины!

От всей души поздравляю вас с замечательным праздником весны – днем 8 Марта! С вами, милые женщины, связанные вечные и самые желанные для каждого из нас ценности: свет родного дома, тепло семейного очага, любовь, верность. Без вас мир был бы иным. В силу чудесной особенности, данной вам самой природой, все, к чему вы прикасаетесь, любое дело, которым занимаетесь, несет в себе отпечаток красоты, нежности и силу жизненной энергии! Женщины нашего города и района трудятся в самых разных сферах, порой, наравне с мужчинами. И успешно трутся! Мы, мужчины, гордимся вами.

Весны вам ласковой, нежной, счастливых дней, любви, здоровья и душевного комфорта, жизненных сил на каждый день, благополучия и плодотворной работы.

С уважением,
Н. ПОПОВ,
депутат Законодательного собрания
Тверской области, председатель
колхоза «Мир».

ЖИЗНЬ СО СМЫСЛОМ – ЛЮБОВЬ, СЕМЬЯ, РАБОТА

«Каким будет мир вокруг – это зависит только от нас», – так считает наша героиня. Во всем, что ее окружает, что составляет смысл ее жизни – любви, семье, работе – она счастлива. Потому что старается сама создавать это благополучие и жить, радуя себя, близких, своих подопечных – воспитанников детсада и окружающих. Знакомимся – о себе и своем мире рассказывает воспитатель детского сада №3 А. Семенова:

- Мудрые говорят: «Нужно постучать в семь дверей, чтобы одна открылась», и за одной из них вас ждет подарок судьбы. Мне посчастливилось открыть целых две двери и своими стараниями удалось получить подарки – любимую семью и любимую работу.

Первую встречу с будущим супругом вспоминаю с нежностью и замиранием сердца. В один из теплых летних дней я встретила на улице незнакомого парня, его необыкновенные глаза сразу запали в душу и долго бередили память. Через некоторое время мы познакомились, затем поженились и теперь не расставаемся никогда, живем в любви и согласии. Он – надежный и волевой, опора, крепкое мужское плечо. Моя семья – это наш маленький мир, где царят чувство защищенности, удовлетворенности, тепла, уюта, доброты, гордости за всех ее членов. Мы вместе зажгли наш семейный очаг и всегда храним его и поддерживаем. Ведь каков человек – таков и мир, который он создает вокруг себя. Я – очень счастливая женщина, потому что с утра с радостью иду на работу, а

вечером с радостьюозвращаюсь домой. По натуре больше романтик, но с годами, приобретая определенный жизненный опыт, в чем-то все больше становлюсь реалистом.

Лучший отдых для меня – это книга. Очень много приятных эмоций и чувств испытываешь, когда проживаешь вместе с героями его жизни. Как сказал Э. Хемингуэй, «все хорошие книги сходны в одном, – когда вы доходите до конца, вам кажется, что все это случилось с вами, и так оно и случилось».

Вместе с мужем мы вырастили двоих замечательных детей. Они очень разные, но каждый по-своему неповторим. Знаете, воспитывая их, я воспитывала и себя. Своих деток я люблю не за то, что мы вырастили их такими хорошими, а за то, что они просто у нас есть.

Вторая половина моей жизни – это любимая работа. Без нее я бы не чувствовала себя в полной мере счастливой и реализованной в профессии. Педагогическая деятельность в детском саду во многом повлияла на становление меня как личности. Удивительно, но мои подопечные



– дошкольята зачастую воспитывали, понимали, ободряли меня ничуть не меньше, чем я их. В моей работе очень важно чувствовать детей, тогда и они откроются тебе, будут чувствовать тебя, поддерживать. Уверена, воспитывая детишку, мы воспитываемся, то есть обогащаемся и развиваемся духовно сами. Именно благодаря своей работе я состоялась как педагог и как мама. Труд воспитателя – это часть меня, моего сердца, моих мыслей, чувств, эмоций. Без него я просто не представляю себя. Мои воспитанники, порой шаловливые, озорные и не послушные, самые дорогие и любимые для меня. Поэтому я стараюсь осваивать новые технологии дошкольного образования, занимаюсь самообразованием, ищу к каждому ре-

бенку индивидуальный подход, учусь в каждом из них видеть талантливые задатки и развивать их. Я стараюсь создавать вокруг них светлый, добрый, яркий, увлекательный мир, где есть радость познания, солнце и улыбки. Дети отвечают мне тем же. Главная цель меня как наставника детей – воспитать будущих созидателей жизни. Хочется верить, что наши воспитанники, когда вырастут, обязательно будут любить и берегать своих близких, помогать окружающим.

Желаю всем женщинам в канун весеннего праздника, чтобы они постоянно украшали мир вокруг себя и были бы счастливы. И дарю стихотворение.

Семья – это счастье, любовь и удача.

Семья – это летом поездки на дачу.

A. ТЕРЕНТЬЕВА

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

НА ПЬЕДЕСТАЛЕ – СНОВА НАШИ!

С 7 по 9 февраля в Конакове прошло первенство области по боксу среди юниоров. Два кувшиновских боксера завоевали бронзу. Это Евгений Шалаев (КСОШ №1) и Андрей Богданов (техникум). Андрей Богданов, новичок, удачно «вписался» в команду, удивив некоторых специалистов.

С 14 по 16 февраля в городе Бологое прошло первенство области среди молодежи и турнир среди юношей. Мастер спорта России Александр Селиверстов, выиграв все бои, стал победителем и завоевал право участвовать в первенстве ЦФО, которое пройдет в Ногинске. Победителями турнира среди юношей стали Григорий Аввакумов и Егор Еремеев. Михаил Иванов и Илья Смирновы стали серебряными призерами.

За помощь в командировании команды благодарим: В. Трофимова, А. Комкова, А. Антонову, И. Аввакумову, Е. Лемешкина, Н. Кабанова, Е. Шалаеву, С. Иванова, А. Токаева, Е. Скопцова, В. Макарова, Ю. Шмычко-ва.

Н. САВИН,
директор ДЮСШ.

(Окончание. Начало на 1 стр.).

- Восемь лет вы были депутатом районного Собрания депутатов Кувшиновского района...

- Я всегда и много занималась и занималась общественными делами. Натура у меня такая – деятельная. Сейчас я уже не депутат, но жители села по привычке идут ко мне со своими просьбами, и я стараюсь помочь, чем могу. Во

С УЛЫБКОЙ ВНУТРИ И СНАРУЖИ

стараюсь быть для них советчиком и помощником в трудных жизненных вопросах. Ну, конечно же, мой дом для них – это крепкий тыл, место, где их всегда ждут, где им помогут и приободрят.

- Вы очень многогранный человек. Какие краски вы взяли для своего портreta?

- С одной стороны я очень сентиментальная, переживаю даже из-за пустяков, с другой – всегда ставлю перед собой сложные цели и обязательно добиваюсь их. Моя душа нежна, а характер боевой. Я очень общительный и открытый человек, всегда стараюсь видеть в людях только хорошее. Считаю, что хороших людей больше, чем плохих.

Это, наверное, от того, что окружают меня добрые люди.

В школе у нас замечательный дружный коллектив, все мы поддерживаем друг друга и в горе, и в радости. Если бы я рисовала свой портрет, то взяла бы очень много разных красок – больше веселых, ярких, светлых и чуть-чуть грустных.

- Законченный оптимист. Это про вас?

- Без сомнения. Никакая беда, никакая проблема не выбьют меня из колеи. Если сегодня нет сил и вдохновения, то завтра или послезавтра они обязательно появятся.

- Вы о чем-то мечтаете?

- Вся моя жизнь сегодня и всегда – это вечные дела, движение, работа. Поэтому иногда

да мечтаешь о чем-то тихом, спокойном, уютном... Хотя я совсем не уверена, что это меня надолго устроит.

- А если откровенно: выносите улыбку только снаружи?

- Если бы это было так, то внешняя улыбка на лице выглядела бы нелепой, неестественной гримасой. Разве я так выгляжу? Нет, свет идет всегда изнутри. Если солнце в душе, оно и лицо освещает. Конечно, бывают так, что иногда хочется плакать, но показывать этого нельзя. Но даже в этом случае натянутая улыбка помогает справиться с бедой. Как только ты улыбаешься миру, сразу же увидишь, как он улыбнется тебе.

Тогда неприятные события переживаются легче, и «внутреннее солнышко» становится большим и начинает согревать и тебя, и окружающих.

- В канун праздника скажите нашим милым дамам теплые слова от «солнечной женщины»..

- Желаю всем нашим женщинам красоты, спокойствия, мира в душе, любви, счастья. И помните: вы – самые обаятельные и привлекательные, и совсем неважно, сколько вам лет.

Главный возраст – это возраст души.

**Беседовала
А. ЧИСТИКОВА**

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

СПАСИБО ЗА ПОМОЩЬ

Лечить людей – одна из благороднейших профессий. В д. Пень действует офис врача общей практики. Его возглавляет врач Анна Альбертовна Тумашова. Она обслуживает несколько поселений, в том числе и Борзынское. Регулярно врачи и фельдшер приезжают в Борзыни и ведут прием больных. Наша фельдшер Елена Николаевна Белякова заранее сообщает населению о приезде врача. Я не могу дойти до медпункта, медики приезжают ко мне домой и оказывают помощь в лечении. Фельдшер Светлана Николаевна Матюнина уже два раза делала кардиограмму сердца. Врач Анна Альбертовна три раза проверяла кровь на сахар, прослушивала легкие из-за сильного кашля.

А Елены Николаевны Беляковой я под постоянным наблюдением. Не было случая, чтобы она не явилась на вызов. Зуб зашатался, она удалила без боли. Упала с табуретки на пол, левая нога не действует, Елена Николаевна вызвала «Скорую помощь». Рентген показал перелом в бедре. Второй раз упала на пол от высокого давления. Фельдшер определила ушиб колена, вызвала врача Анну Альбертовну, которая тоже определила ушиб. Благодарю врача Анну Альбертовну, фельдшеров Елену Николаевну, Светлану Николаевну за многолетний добросовестный труд, душевную щедрость, желаю крепкого здоровья, бодрости, профессиональных удач.

С праздником вас, наши дорогие ангелы в белых халатах.

**З. ВИНОГРАДОВА,
ветеран ВОВ**

ЯЗЫКОМ ЦИФР

За два первых месяца 2014 года в Кувшиновском районе зарегистрировали брак 12 пар: 3 – в январе, 9 – в феврале. Растрогли свои отношения в первый месяц года 7 пар, в феврале – 8.

Детей в районе с начала года родилось 19 человек – 6 мальчиков и 13 девочек. Родители назвали своих малышей: Алексей, Максим, Рустам, Иван, Григорий, Артем, Ягмур, Василиса, Анастасия, Татьяна (3), Александра, Мария, Варвара. Пусть же эти цветочки жизни растут самыми красивыми и счастливыми.

В мир иной ушли: в январе 23 человека (12 мужчин, ср. возраст - 64 года и 11 женщин, ср. возраст - 79 лет), в феврале – 24 человека (9 мужчин, ср. возраст - 68 лет, 15 женщин, ср. возраст - 83 года).

**М. СЕРЕЖИНА,
руководитель отдела засг**

ЛЕД И ПЛАМЯ ЭСТАФЕТЫ ПАРАЛИМПИЙСКОГО ОГНЯ

2 марта в Твери в Ледовом дворце «Юбилейный» царила жаркая атмосфера. Здесь разгорелся спортивный праздник, который собрал сотни людей, так как был посвящен завершающему этапу Эстафеты Огня Паралимпийских игр.

Настроение праздника было задано еще до прибытия сюда финального факелоносца. У «Юбилейного» работали интерактивные площадки. Основное же действие ждало жителей и гостей областного центра в 12.00 в самом Дворце спорта. Концертная программа включила в себя как непростые технические решения, так и необычное творческое содержание и особый спортивный дух. Во время проведения номеров были использованы воздушные конструкции. Ярким дополнением программы стало лазерное шоу на водном экране. Все это - в честь силы характера, воли и мужества, которые воплощают Паралимпийское движение.

Культурную программу дополнили выступления гимнастов, фигуристов, хоккеистов. А вел официальную часть известный спортивный комментатор Виктор Гусев.

Кульминационным моментом праздника стало зажжение городской Чаши огня. Во Дворец спорта символ Паралимпийских игр прибыл в сопровождении участника чемпионата мира по хоккею, победителя в составе Российской сборной сурдолимпийских игр, первенства Европы и мира среди инвалидов по слуху Александра Карапесова.

Обращаясь к присутствующим, губернатор Тверской области Андрей Шевелев отметил, что 5 месяцев назад Тверь, Ржев и Торжок встречали Олимпийский огонь, частичка которого жила в сердцах жителей пока разворачивались спортивные баталии в Сочи.

- Сегодня мы встречаем эстафету Паралимпийского



огня. Спасибо нашим факелоносцам, - сказал глава региона. – Мы еще раз показали, что на тверской земле живут люди с безграничными возможностями, которые, преодолевая свой недуг, каждый день совершают подвиги.

Всех факелоносцев, которые сообща проделали путь длиной в 17 километров, еще раз приветствовали в «Юбилейном». Стать частью тверского путешествия Паралимпийского огня решили и российские актеры Ксения Алферова и Егор Бероев, которые тоже

пронесли символ Паралимпийских игр по улицам Твери. Участников Эстафеты, среди которых была делегация из Кувшинова – учащиеся школы-интерната под руководством преподавателя Татьяны Михайловны Доскач и Геннадия Александровича Ларькина, чествовали под гимн Российской Федерации.

Завершением спортивного события стала интерактивная передача искры Паралимпийского огня из Твери в Сочи.

Пресс-служба правительства Тверской области и собств. инф.

К исходу зимы на исходе и силы?
Нет, эти слова не относятся к участникам очередной зимней спартакиады среди сельских поселений нашего района.

1 марта в Прямухине собрались более восьмидесяти любителей спорта. Сорев-



нования проходили по четырем видам спорта, в командном и личном зачетах. Перед стартом их участников, а также их болельщиков приветствовал глава Прямухинского сельского поселения А. Н. Фролов.

- Дорогие друзья! Мы рады вновь приветствовать вас на Прямухинской земле! Прямухинцы любят спорт, и принимать на своей территории представителей соседних поселений – для нас большая честь. Я желаю вам интересной борьбы, достойных соперников, ярких побед. Уверен, эти соревнования станут залогом других достижений, не только спортивных. Удачи всем, хорошего настроения и – пусть победит сильнейший, - пожелал Александр Николаевич.

Уже традиционно все соревнования, что проводятся в Прямухине, проходят на базе Прямухинской средней школы. И также традиционно удачных стартов участникам соревнований пожелала директор Светлана Николаевна Рудевич.

Главный судья соревнований Геннадий Александрович Ларькин объявил о порядке проведения, и борьба началась.

Поскольку зима в этом году выдалась не очень-то снежной, соревнования по

АКТУАЛЬНО

Проведение единого государственного экзамена в 2014 году – этой теме было посвящено освещение в режиме видеоконференции, которое провели полномочный представитель Президента РФ в ЦФО Александр Беглов и его заместитель Ольга Атюкова.

В текущем учебном году структура и содержание контрольных измерительных материалов единого государственного экзамена не изменится. В настоящее время на сайте Федерального института педагогических измерений (ФИПИ) размещен открытый банк заданий ЕГЭ. Участники уже сейчас могут ознакомиться с примерным содержанием предстоящих тестирований.

Для работы в пунктах проведения экзамена будет привлечено 4000 организаторов, 400 экспертов предметных комиссий. По рекомендациям Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки в Тверской области количество пунктов проведения экзамена сокращено более чем на 20%.

В целях обеспечения информационной безопасности при организации ЕГЭ проведена ротация специалистов, задействованных в тестировании в 2014 году. Определены эксперты для назначения председателями предметных комиссий.

Под руководством заместителя председателя правительства Тверской области Светланы Вербницкой создана межведомственная рабочая группа по организации единого государственного экзамена на территории региона. По итогам первого заседания профильным ведомствам даны поручения по вопросам проведения ЕГЭ на территории региона в текущем учебном году.

В настоящее время пункты проведения экзамена оснащаются системами видеонаблюдения и металлоискателями.

ГОТОВИМСЯ К ЭКЗАМЕНАМ!

На сайте министерства образования области публикуются федеральные и региональные правовые нормативные акты и инструктивные письма, а также телефоны «горячих линий» по вопросам проведения ЕГЭ в 2014 году.

Пресс-служба правительства Тверской области

Комментарий по вопросам о подготовке к экзаменам в 2014 году дает зам. руководителя Кувшиновского роо О. НОГАЕВА:

- Сроки действия результатов ЕГЭ увеличены, они действуют 4 года, в том числе для выпускников 2012, 2013 годов. К сдаче экзаменов допускаются выпускники 9, 11 классов, успешно освоившие образовательные программы основного общего и среднего общего образования.

Для получения аттестата выпускникам 9, 11 классов необходимо успешно сдать два обязательных экзамена: русский язык и математику. Минимальный порог ЕГЭ, который необходимо преодолеть выпускникам 11 классов для получения аттестата, составляет 24 балла по математике и 36 баллов по русскому языку. Максимальное количество баллов ЕГЭ по всем предметам – 100. Достижениями выпускников нашего района за всю историю ЕГЭ являются результаты 2013 года – 98 баллов по химии в КСОШ №1 и по истории в КСОШ №2. Хочется надеяться, что кому-нибудь из наших будущих выпускников удастся стать стобалльником. Минимальное количество баллов по русскому языку и математике для выпускников 9 классов еще не определено.

Следует отметить, что выпускники с ограниченными возможностями здоровья, дети-инвалиды могут проходить государственную итоговую аттестацию в форме традиционного государственного выпускного экзамена по русскому языку и математике в устной или письменной форме. Государственный выпускной экзамен проводит-

ся как на базе школы, так и на дому выпускника на основании медицинского заключения о состоянии здоровья.

Выпускники 9, 11 классов самостоятельно выбирают количество предметов по выбору. Предметы по выбору выпускников при неудовлетворительных результатах повторной сдачи не подлежат. Выпускники, получившие неудовлетворительный результат по одному из обязательных предметов, повторно допускаются к сдаче экзамена, в той форме, в которой первоначально выпускник сдавал экзамен.

Выпускники 9, 11 классов, которые не справились с двумя обязательными предметами или получившие повторно неудовлетворительный результат по одному из этих предметов в дополнительные дни, получают справку об обучении. Этим выпускникам предоставляется право сдать экзамены не ранее чем через год.

Сейчас в Кувшиновской средней общеобразовательной школе №1, которая является пунктом проведения экзаменов в нашем районе, ведутся подготовительные работы по установке видеонаблюдения на период государственной итоговой аттестации выпускников 9, 11 классов.

Отметчи, что независимая государственная итоговая аттестация из эксперимента превратилась в реальность. Очевидно, что результаты выпускников являются комплексным показателем совместной деятельности учителей, учащихся и их родителей. Высокие результаты возможны только при систематической, результативной работе всех заинтересованных сторон.

Независимая государственная итоговая аттестация сегодня – это единственный способ подтвердить свои знания и возможность для всех выпускников, даже проживающих в отдаленных населенных пунктах, попробовать поступить в любой российский вуз.

ЗИМНЯЯ СПАРТАКИАДА В ПРЯМУХИНЕ

лыжным гонкам решено было провести на школьном стадионе. В командном зачете победителями стали хозяева трасс – прямухинские лыжники, второе и третье места разделили команды Тысяцкого и Заовражского поселений. Победители и призеры в личном зачете: мужчины: 1 место – Сергей Матюшенков (Прямухино), 2 место – Иван Дадобаев (Заовражье), 3 место – Дмитрий Михайлов (Заовражье); женщины: 1 место – Екатерина Гаврилова (Прямухино), 2 место – Валерия Качнова (Тысяцкое), 3 место – Дафья Иванова (Тысяцкое).

Настольный теннис, командный зачет: 1 место – Заовражское сельское поселение, 2 место – Пречисто-Каменское сельское поселение, 3 место – Прямухинское сельское поселение; личный зачет: 1 место – Даниил Архипов (Заовражье), 2 место – Александр Артамонов (Пречисто-Каменка), 3 место – Александр Петров (Прямухино).

Русские шашки, командный зачет: 1 место – команда Пречисто-Каменского сельского поселения, 2 место – Заовражское сельское поселение, 3 место – Прямухинское. Личный зачет: 1 место – Владимир Афлисов (Пречисто-Каменка), 2 место –

Иван Климентьев (Заовражье), 3 место – Александр Петров (Прямухино).

Командные виды соревнований – особенно захватывающее зрелище. В волейбольных баталиях участникам пришлось пережить немало острых моментов. Исход поединков порой зависел от одного-двух бросков. И все же сильнейшими в этом виде спорта стали заовражские волейболисты. Второе и третье места заняли соответственно команды из Прямухина и Пречисто-Каменки.

Победителем районной зимней спартакиады сельских поселений в общем зачете стала команда Заовражского сельского поселения (глава поселения – Василий Сергеевич Орлов). Команда получила кубок и диплом I степени. Второй в общем зачете стала команда Прямухинского сельского поселения (глава – Александр Николаевич Фролов), третьей – команда Пречисто-Каменского сельского поселения (глава – Николай Сергеевич Савостин). Они награждены дипломами соответствующих степеней. Победители и призеры в личных соревнованиях награждены медалями и почетными грамотами.

С. СВЕТЛОВА

ПРАЗДНИК В ГОРОДЕ

Вот и 2 марта, в один из первых дней календарной весны нынешнего года, стекались людские ручейки к рыночной площади – традиционному месту масленичных гуляний, проводов Зимы, встречи Весны.

В ожидании начала представления под названием «Небылицы в лицах», которое подготовили для горожан культработники районного Центра досуга, скучать никому не пришлось. Взрослые обходили «торговые ряды». Шустрая ребятня «атаковала» аттракционы, участвовала в организованных специалистами районного Центра детского творчества подвижных играх.

Задорным мелодиям разносившимися в еще морозном воздухе песен очень удачно сопутствовали смех, шутки, даже прописывание самых нетерпеливых из пришедших на гуляние.

А в центре площади, на небольшом снежном сугробе, уже возвышалось чучело Масленицы. Улыбаясь во весь разрисованный рот, оно словно подбадривало собравшихся: «А ну, честной народ! Гуляй-веселись! Покажи-ка душу свою! Пой, играй, пляши – да домой не спеши!».

Но, как говорится, делу – время, потехе – час. Пришел он. На сцене появляются ведущие – три

Масленице удалось остаться любимой народом. Ее мы всегда праздновали, празднуем и будем праздновать. Как же без Масленицы в конце зимы – начале весны? Ведь это же гуляние, веселье...

Люди, пережившие зиму с ее снегами-метелями, морозами да морозцами, собираются на улице, радуются друг другу, ждут весну. Потому что Масленица – праздник разгульный да беспашенный – как никакой другой отвечает нашему характеру. Что же здесь такого? Это уже давняя наша традиция, неплохая, между прочим.

Масленицу очень любят и ждут. Непременный ее атрибут – круглый, румянный, хорошо пропеченный блин – олицетворяет собой солнце, свет, тепло...

красавицы в ярких сарафанах да платках с кокошниками. Представились, мы, мол, не просто ведущие, а городские болтушки. Будем вам небылицы говорить, а вы уж сами решайте, верить им или нет.

А какой же праздник без поздравления! Вот и ведущие представили слово для него заместителю главы района Л.А. Владимировой.

– В такой замечательный день хочется пожелать нам, россиянам, жить прекрасной жизнью – расти детей, работать, отмечать всеми любимые праздники, в том числе и такой, как празднование Широкой Масленицы, – сказала Любовь Анатольевна. И продолжила:

– Это и Прощеное Воскресенье, когда мы просим прощения друг у друга в надежде, что тяготы долгой зимы останутся позади. Несмотря на то,

что на небе нет солнца, вижу на лицах ваших улыбки и понимаю: у каждого хорошее настроение. Замечательно, что сегодня мы можем создать общую ауру добра. Желаю всем мира, счастья, согласия и всего хорошего! С праздником!

И «действо» началось. Шутками-прибаутками под видом «новостей из паутины Интернета» ведущие-«Болтушки» стали разогревать собравшихся у сцены. Они же чутко реагировали на масленичные остроты дружными аплодисментами.

Шуточный настрой подхватила участница ветеранского ансамбля «Зоренька» Н.М. Смысловая. Под ее задорные частушки, казалось, что ноги сами в пляс пошли...

В масленичную неделю всегда находилось место и время, чтобы показать честному народу свою силушку да удаль. Не обошлось без этого и на на-

шем празднике. Пока звучали песни да музыка в исполнении самодеятельных артистов РЦД, парни да юноши состязались в перетягивании каната, ходьбе на ходулях, выжимании пудовой гири. Ну до чего ловкими оказались молодые горожане. Силушки им было не занимать. Целых сорок четыре раза покорил шестнадцатикилограммовый снаряд один из силачей-атлетов.

Представление между тем продолжалось. Рассказывая небывальщинами и правдиво о каждом дне масленичной семидневки, ведущие вовлекали стар и млад в конкурсы и другие потешные забавы. Вот, например, мальчик Семен и девочка Ирина смастерили из подручного материала небольшие куколки Масленицы. А вот сошлились в лихом плясе «тещи» с «зятями»...

Пытались было Черт с



Цыганкой помешать веселому празднству. Да не тут-то было. Быстро «раскусили» собравшиеся их проделки да отправили



М. Грачев: «ВАШ ДОМ ДЛЯ НАС НЕ ПРОСТО СТЕНЫ!»

С 2006 года российское законодательство позволило собственникам жилья выбирать форму управления своими домовладениями, тем самым открыв возможности для открытия частных управляющих компаний в сфере ЖКХ. Так произошло и в нашем городе. 22 апреля 2013 года была создана управляющая компания ООО УК «Дом-Управ». Начала свою деятельность управляющая компания с 1 августа 2013 года, заключив свой первый договор на обслуживание общего имущества с МКД по улице Советской д. 14.

- Наша управляющая компания объединяет в себе команду профессионалов, не только знающих проблемы современного ЖКХ, но и четко понимающих, как в достаточно короткое время их решить, – говорит ген. директор ООО УК «Дом-Управ» Михаил Грачев. – В штате нашей компании работают настоящие профессионалы своего дела. Мы уверены, что знания и профессионализм нашей компании смогут поднять уровень услуг ЖКХ в домах кувшиновцев на совершенно новый качественный уровень. В ближайшее время они смогут это почувствовать. В настоящее время организацией заключены договоры на непосредственное управление в отношении семи жилых домов. Главная цель компании ООО УК «Дом-Управ» - выполнение всех требований жилищной реформы по обеспечению безопасного и комфортного проживания собственников МКД.

- Приоритетом для нашей компании является оказание услуг, в которых так остро нуждаются люди, – вступает в разговор главный инженер ООО УК «Дом-Управ» Олег Коннов. Все сотрудники компании – жители города Кувшиново, и нам, разумеется, небезразлично, как живут наши соседи, знакомые... Да, это бизнес. Но это

социально ориентированный бизнес. Цель у нас одна – полное и качественное выполнение всех обязательств перед собственниками обслуживаемого жилого фонда.

Кроме обслуживания общего имущества МКД и проведения текущего ремонта компания занимается благоустройством дворовых территорий. Специалисты ООО УК «Дом-Управ» предлагают выполнение работ любой сложности, это весьма востребованная услуга в Кувшинове, но далеко не всегда можно найти исполнителя, который готов качественно выполнить работу.

Жители города Кувшинова могут обратиться в ООО УК «Дом-Управ» с заявлением на оказание дополнительных (платных) услуг. Как отметил директор компании М. Грачев, их стоимость не превышает рыночную, а для жильцов обслуживаемых компаний домов разработана система скидок.

Конкуренция на рынке услуг ЖКХ развивается в двух направлениях – цена и качество. Сфера этой деятельности вот уже много лет является «проблемной». Потребителей постоянно беспокоит рост цен на коммунальные услуги, а в последнее время жильцы многоквартирных домов становятся все более юридически подкованными и требуют качествен-

ного оказания услуг. Во время подготовки материала в газету управляющая компания завершала ремонтные работы системы отопления по заявлению собственника квартиры Ларисы Юрьевны Смирновой, жительницы дома 38 по улице 8 Марта. Мы выехали на место проведения работ, где и побеседовали с собственником данной квартиры:

- Проблемы с теплом в моей квартире я пытаюсь решить с 2000 года, какие только пороги не обивала! Приходили и приезжали

разные комиссии, измеряли температуру воздуха и радиаторов отопления – эффекта ноль! При температуре на улице – 1°C и – 30°C батареи в квартире имеют одинаковую температуру, а ведь это неправильно. Я не знаю, из-за чего это происходит – то ли какие-то нарушения были при строительстве дома, то ли другие жильцы самовольно наращивают радиаторы... Чтобы выяснить точную причину, нужна специальная комиссия. Комиссия, как я уже сказала, приезжала, но результа-



та нет, в квартире как было холодно, так и есть. Вот написала заявление в новую управляющую компанию...

- По заявлению Ларисы Юрьевны была создана еще одна комиссия, – продолжает разговор М. Грачев. – В ее состав кроме наших сотрудников вошли представители госжилинспекции и тепловых сетей. Мы выезжали на место и произвели осмотр системы отопления. На основании проверки был сделан вывод: произвести ремонт отопительной системы. Произвели мы его в течение трех дней. После проведения ремонта системы отопления температура радиаторов отопления соответствует требуемым стандартам.

- Сейчас в моей квартире все батареи теплые, – сказала Лариса Юрьевна и пожелала ООО УК «Дом-Управ» успехов и процветания в их нелегком труде!

- Трудность нашей работы заключается в том, что приходится исправлять чужие ошибки, – говорит М. Грачев, – но мы стараемся выполнять свою работу хорошо и ответственно. Люди должны жить в комфорте. Ведь многоквартирный дом – это не просто стены. Жильцам здесь должно быть тепло, светло и уютно. ООО УК «Дом-Управ» приглашает собственников квартир в многоквартирных домах к сотрудничеству. Уверен, что в результате активных совместных действий будут достигнуты результаты, направленные на улучшение жизни граждан.

Обратиться к нам можно по телефону 4-44-55 или по адресу: ул. Красноармейская, д. 26.

Пользуясь случаем, поздравляю наших милых женщин с наступающим праздником. Уюта и тепла в вашем доме!

С. ЮРЬЕВА.

(K)

